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一、选择题（本大题共10小题，每小题5分，共50分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．）
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（4）设a,b,c表示三条直线, 
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（8）已知平面内的向量
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二、填空题（本大题共7小题，每小题4分，共28分）
（11）若i是虚数单位，则复数
[image: image69.wmf]1

2

-

i

i

的共轭复数是       
（12）某个几何体的三视图如图所示,根据图中标出的长度,那么这个几何体的体积是                                     
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三、解答题：（本大题共5小题，共72分，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．）
18. (本题满分14分)已知向量
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19. （本题满分14分）如图，AC 是圆 O 的直径，点 B 在圆 O 上，
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（I）证明：EM⊥BF；

（II）求平面 BEF 与平面ABC 所成的二面角的余弦值．
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[image: image105.wmf]{

}

n

a

中，
[image: image106.wmf]1

4

a

=

，
[image: image107.wmf]1

2(1)

nn

aan

+

=-+

，（1）求证：数列
[image: image108.wmf]{

}

2

n

an

-

为等比数列。

（2）设数列
[image: image109.wmf]{

}

n

a

的前
[image: image110.wmf]n

项和为
[image: image111.wmf]n

S

，若
[image: image112.wmf]2

2

nn

San

³+

，求正整数列
[image: image113.wmf]n

的最小值。

21.（本题满分15分） 已知函数
[image: image114.wmf]32

()

txxmxx

=++

是奇函数，
[image: image115.wmf]2

()2

sxaxnx

=++

是偶函数,设
[image: image116.wmf]()()()

fxtxsx

=+

．
（1）若
[image: image117.wmf]1

a

=-

,令函数
[image: image118.wmf]()2()

gxxfx

=-

,求函数
[image: image119.wmf]()

gx

在
[image: image120.wmf](1,2)

-

上的极值；

（2）对
[image: image121.wmf]12

1

,(,)

3

xx

"Î-+¥

恒有
[image: image122.wmf]12

12

()()

0

fxfx

xx

-

>

-

成立，求实数
[image: image123.wmf]a

的取值范围.
22.（本题满分15分） 已知抛物线
[image: image124.wmf]2

:2(0)

Cxpyy

=>

的焦点为F，抛物线上一点A的横坐标为
[image: image125.wmf]11

(0)

xx

>

，过点A作抛物线C的切线
[image: image126.wmf]1

l

交
[image: image127.wmf]x

轴于点D，交
[image: image128.wmf]y

轴于点Q，交直线
[image: image129.wmf]:

2

p

ly

=

于点M，当
[image: image130.wmf]2

FD

=

时，
[image: image131.wmf]0

60

AFD

Ð=

．

（Ⅰ）求证：
[image: image132.wmf]AFQ

D

为等腰三角形，并求抛物线C的方程；

（Ⅱ）若B位于
[image: image133.wmf]y

轴左侧的抛物线C上，过点B作抛物线C的切线
[image: image134.wmf]2

l

交直线
[image: image135.wmf]1

l

于点P，交直线
[image: image136.wmf]l

于点N，求
[image: image137.wmf]PMN

D

面积的最小值，并求取到最小值时的
[image: image138.wmf]1

x

值．

杭西高2012年3月高三文科数学答案
选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.

[image: image139.png]B 10| 20| 30| 4

100

Ae

- HTE FAB TR, FAEAS, 285

.

1. 1+ ;oo b
3
o
13. ) 4. 0
1

o

11
15 = ;16 0.+

o (0.+@)

17.

NN




三、解答题：本大题共5小题，共72分，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.
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